
FEEDBACK FROM STUDENTS: 

1. General learning objectives were fulfilled - agree / disagree 

2. The presenters had sufficient knowledge about the subject - agree / 

disagree 

3. The presentation was easy to understand and concise - agree / 

disagree 

4. Audiovisual aids are easier to understand than chalk and talk 

method of teaching - agree / disagree 

5. Teacher engaged class for complete duration of class - agree / 

disagree 

6. Teacher completed the prescribed curriculum in given academic 

year - agree / disagree 

7. The presentation kindled interest in the subject - agree / disagree 

8. Doubts were cleared at the end of the session - agree / disagree 

9. Discipline was well maintained - agree / disagree 

10. Internal assessments were conducted regularly - agree / 

disagree 

11. Library has sufficient resources for learning - agree / disagree 

12. Institution provided sufficient resources for research related 

activities - agree / disagree 

13. Discussion and demonstrations were engaging interactively - 

agree / disagree 

14. Hostel facility is satisfactory for students - agree / disagree 

15. Please mention any suggestions for improvement related to 

curricular aspects 

 

 

 



 

FEEDBACK FROM TEACHERS: 

1. Curriculum is designed appropriately for under graduate and post 

graduate subjects - agree / disagree 

2. Class duration is sufficient for completing prescribed syllabus - 

agree / disagree 

3. Students are punctual for the class - agree / disagree 

4. Current pattern of student internal assessment is satisfactory - 

agree / disagree 

5. Current methods of evaluation of students are satisfactory - agree / 

disagree 

6. Students actively participate in clinical activities - agree / disagree 

7. Students are able to perform clinical procedures confidently after 

demonstrations - agree / disagree 

8. Students are able diagnose and deliver treatment to the needs of 

patients - agree / disagree 

9. Students actively participate in case discussions - agree / disagree 

10. Please mention any suggestions for improvement related to 

curricular aspects 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

CURRICULUM COMMITTEE 

FEEDBACK FROM EMPLOYER 

 

1. Relevance of course taught in relation to present needs and trends of clinical 

practice-Agree/ Disagree 

 

2. Employee have sufficient knowledge about the subject -Agree/ Disagree 

 

3. Employee are taught relevance of professionalism and communication after 

completing the program-Agree/ Disagree 

 

4. Employee can sufficiently arrive at appropriate diagnosis and effectively 

ensure proper treatment planning for patients-Agree/ Disagree 

 

5. Employee acquire skills like discipline, self-motivation, leadership skills, 

facing life challenges, empathy with patients -Agree/ Disagree 

 

6. Aptitude for effective implementation of the syllabus is present among the 

employees with good communication skills-Agree/ Disagree 

 

7. Employee are actively involved in interdisciplinary treatment modalities -

Agree/ Disagree 

 

8. Any suggestions for improvement related to curricular aspects 

 

 

 

 



FEEDBACK FROM ALUMNI 

1. The skill and knowledge acquired from the institution has 

instilled qualities of ethical clinical practice after completing 

the course -Yes / No 

2. Mentors were provided by the institution –Yes / No 

3. Are you satisfied with current trends of teaching being 

followed in the institution? Yes/ No 

4. Does the curriculum equip the students with skills for 

pursuing effective private practice after graduation? Yes / No 

5. Does the institution equip the students to acquire higher 

qualifications in dentistry? Yes / No 

6. Does the institution provide career guidance? Yes / No 

7. Does the institution provide guidance for future competitive 

exams? Yes/ No 

8. Is there any curricular implementation reforms needed in the 

institution? If yes kindly suggest reforms: ----------------------- 

9. Any suggestions for improvement of the institution:----------- 

10. Would you like to provide any skill development 

program for the institution? If Yes provide the topic or 

subject of interest: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FEEDBACK FROM PROFESSIONALS: 



1. Does the institution provide sufficient facilities for under 

graduate and post graduate studies? Agree / Disagree 

2. The prescribed curriculum planning is sufficient to equip 

students for private practice? Agree / Disagree 

3. The prescribed curriculum is effectively designed for 

corporate practice? Agree / Disagree 

4. The prescribed curriculum is effectively delivered by the 

faculty in the institution? Agree / Disagree 

5. The prescribed curriculum is effectively assessed by the 

faculty in the institution? Agree / Disagree 

6. The prescribed curriculum is effectively evaluated by the 

faculty in the institution? Agree / Disagree 

7. Does the curriculum designing and implementation 

emphasize on facing newer pandemic challenges? Agree / 

Disagree 

8. Does the curriculum designing and implementation 

emphasize on following Standard Sterilization Protocols 

while treating patients? Agree / Disagree 

9. Does the curriculum designing and implementation 

emphasize on following Professional Ethical Practice? Agree 

/ Disagree 

10. Any suggestions for improvement of implementing 

curriculum:  
 


